

中国男篮备战奥运会进入热身模式

易建联等主力球员即将回归

□据 新华社

中国男篮领队柴文胜5月7日在广州接受采访时表示,易建联等国家男篮主力球员都将于本月中旬陆续回归。

柴文胜是在当天的2016年中澳国际男篮对抗赛新闻发布会上透露此消息的。6日,中国男篮在南宁迎来了备战里约奥运会的首场热身赛,并在比赛中以57:49击败了澳大利亚职业联队。8日双方进行了第二场较量,结果中国队以64:72告负。

柴文胜在新闻发布会上表示,易建联、周琦、郭艾伦、王哲林、赵继伟共5名球员都将于本月中旬陆

续回国加入球队的集训,中国男篮将以完整的阵容迎接第二阶段的封闭集训。

对于此次对抗赛的对手澳大利亚职业联队,柴文胜表示,双方实力接近,有助于中国男篮在比赛中寻找状态。由于澳大利亚队与中国队在奥运会上同分在一组,因此和澳大利亚职业联队的对抗赛有助于中国男篮的奥运备战,以及加深对澳大利亚篮球的了解。

结束在广州的较量后,双方还将于10日在北京进行最后一回合的热身。比赛届时将在北京乐视体育生态中心(五棵松体育馆)进行,这是中国男篮自2008年北京奥运会之后首次重返五棵松体育馆。



一“骏”当先

谢文骏夺得川崎黄金大奖赛男子110米栏冠军

5月8日,中国选手谢文骏在比赛中。当日,在日本川崎举行的2016国际田联黄金大奖赛男子110米栏比赛中,中国选手谢文骏以13秒36的成绩获得冠军。(新华社/美联)

阿维兰热100岁了

曾执掌国际足联24年,近些年被指控涉嫌腐败,已告别体育界

□据 新华社

巴西足坛名宿、国际足联前主席阿维兰热5月8日迎来百岁生日。健康状况不错的他还计划出席8月5日的里约奥运会开幕式。阿维兰热的继任者布拉特本想前往巴西为其祝寿,不过因深陷腐败泥潭只得选择缺席。



阿维兰热 (资料图片)

1 阿维兰热希望出席里约奥运会开幕式

“阿维兰热目前身体状况不错,是的,他希望出席(里约)奥运会开幕式。”阿维兰热的发言人马丁斯说。据报道,除了参加奥运会开幕式,阿维兰热将不会出席其他奥运会相关活动,而且也不太可能与国际奥委会主席巴赫会面。

阿维兰热将于5月9日在里约依帕内玛海滨区域参加他的生日派对。

阿维兰热曾于1974年至1998年执掌国际足联24年。近些年他被指控涉嫌腐败,他选择匆匆告别曾赐予他无数荣耀的体育界。

2 布拉特深陷腐败丑闻无法赴巴西祝寿

据美联社报道,深陷腐败丑闻的国际足联前主席布拉特原本想前往巴西参加阿维兰热的生日派对,但其律师奉劝他不要离开瑞士,不然有可能被逮捕或者被引渡到美国。

布拉特5月6日专门给阿维兰热发来信息,称自己是阿维兰热的“小兄弟”,赞扬阿维兰热作为

一名“奥运选手、国际足联主席以及生活的哲学家”,已经发现了“永葆青春的秘密”。

80岁的布拉特写道:“很抱歉,当前的形势让我无法在(生日)当天陪伴在你身边,但我今年一定会去看你,让我们一起庆祝俩人加起来的180岁,其中有我们对体育和足球的热爱。”

人物介绍

阿维兰热

□据 新华社

作为巴西前奥运游泳和水球选手,阿维兰热曾于1974年至1998年执掌国际足联。布拉特是他的接班人。他在任期间,世界杯决赛阶段的参赛队伍先由16支增加到24支,再增加到1998年法国世界杯时的32支,还增加了亚非拉的世界杯参赛名额,并对足球欠发达地区提供了许多帮助。他还在国际奥委会任职长达半个世纪。

近些年他被指控涉嫌腐败,迫于压力,也为了明哲保身,他选择匆匆告别曾赐予他无数荣耀的体育界。2011年,阿维兰热宣称由于身体原因辞去国际奥委会委员职务;2013年,他辞去了国际足联名誉主席一职。

里约奥运会田径比赛地就是阿维兰热体育场,不过里约奥组委已将该体育场改名为“奥运体育场”。近几年,阿维兰热曾因呼吸道疾病先后住过几次医院,平常他十分低调,基本很少离开家。



一“杯”倾城

莱斯特城队庆祝夺得英超冠军

5月7日,莱斯特城队主帅拉涅利亲吻奖杯。当日,在2015-2016赛季英格兰足球超级联赛中,莱斯特城队主场以3:1战胜埃弗顿队。提前夺得英超冠军的莱斯特城队在赛季最后一个主场比赛后获颁联赛奖杯。(新华社/路透)

全国中长跑项群赛在洛举行

□记者 郭秩铭 通讯员 沈鸿灿/文 记者 李卫超/图

2016年全国中长跑项群赛(春季)5月6日、7日在洛阳市新区体育场举行。来自全国各地的300多名中长跑田径运动员在4项中长跑项目中进行了激烈角逐。

今年全国中长跑项群赛共有两站,其中春季赛在我市举行,秋季赛在内蒙古自治区乌兰察布市举行。

参加春季赛的300多名田径选手来自全国各地,他们当中不少人是“希望之星”,在两天的时间里,他们在800米、1500米、3000米、5000米等中长跑项目上进行了比赛。

市体育局相关负责人说,承办这样的大型赛事,为我市再次承办全国乃至更大的同类赛事积累了经验,也对我市田径项目后备力量的发掘、培养起到推动作用。

项群赛 田径运动包括竞走、赛跑等多项运动。将具有相似竞技特征及训练要求的运动项目放在一起组织的比赛就是项群赛。



运动员们在比赛中